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                            reklama  Kdybych měl dolar za každou a pokaždé, když mě někdo požádal, abych navrhl skvělý převodník PDF do Wordu, pravděpodobně bych mohl každý měsíc nakupovat v Whole Foods každý den. Je to jeden z typů převodu, který překrývá formátovací hromadu.
Moje láska k organickému ovoce a zeleninu stranou, zde jsou některé z nejlepších bezplatných převaděčů PDF do Wordu kolem Kompletní průvodce pro Microsoft Office File Converter Kompletní průvodce pro Microsoft Office File Converter Pokud jste někdy převedli textový soubor, jako je PDF do Wordu, znáte tuto výzvu. Někdy je to stejně snadné jako tisk, jindy potřebujete speciální nástroje. Vstupte do tohoto průvodce převodníky.   .
Nástroje pro převod offline
I když si můžete vybrat z mnoha online převodníků PDF do Wordu, někdy budete chtít vlastně snadno dostupný software. Za prvé, offline konverzní nástroje jsou mnohem rychlejší než jejich online protějšky, a za druhé, vaše online konverze zůstane online.
Pomocí nástroje online nelze převést nic jiného než lichý dokument, např. cokoli citlivého, obchodních dokumentů a informací, které chcete uchovat v soukromí Jak skrýt a chránit svá data v systému Windows Jak skrýt a chránit svá data v systému Windows Nic není soukromé, pokud tak neučiníte. Můžete jednoduše skrýt svá data před prostým pohledem nebo použít vážnější ochranu pomocí hesel nebo šifrovacích technik. Ukážeme vám jak.   .
1. PDFMate
Už nějakou dobu jsem používal PDFMate, protože nejenže přesně převádí PDF do Wordu, ale také dostanete konverze Text, EPUB, HTML, SWF a JPEG do obchodu.

Je vybaven velmi jednoduchým rozhraním, je zdarma a přichází s několika užitečnými doplňkovými nástroji, jako jsou dávkové převody Jak dávkovat přejmenování a hromadné mazání souborů ve Windows Jak dávkovat přejmenování a hromadné mazání souborů ve Windows Přetahujete si vlasy přes jak dávkově přejmenovat nebo odstranit stovky nebo tisíce souborů? Šance jsou, že někdo jiný už je plešatý a na to přišel. Ukážeme vám všechny triky. , šifrování dokumentů, podpora více jazyků a řada dalších přizpůsobitelných nastavení.
2. WinScan2PDF
Od aplikace s mnoha funkcemi, k té, která dělá holé minimum. Důležité je, že dobře plní svou jedinou roli a umožňuje mu zařazení do tohoto seznamu.

WinScan2PDF je malá aplikace. S pouhými 30 KB to může být nejmenší kus softwaru, který dnes používáte. Máte čtyři možnosti: Vyberte Zdroj, Skenovat, Více stránek a Zrušit. Konstrukce je intuitivní (jak to nemohlo být ?!) a jednoduše ji nasměrujete na jakýkoli dokument, který chcete převést, a vy jdete.
3. UniPDF
A konečně, v kategorii offline, UniPDF, relativně všestranný konverzní nástroj s podporou více formátů souborů, včetně Word, Text a HTML.

Vrhněte se do výhodného formátu PDF do formátu JPEG, PNG, BMP, TIF, GIF, PCX a TGA a také nastavení dávkových převodů a rozlišení obrázků a UniPDF se stává skvělým, bezplatným nástrojem pro konverzi allaroundů.
Online nástroje pro převod
Jak jsem zmínil v Nástroje pro převod offline Předmluva, měli byste používat online nástroje pouze v případě potřeby.
Nyní služba online konverze neovlivní vaše soukromé údaje po celém internetu, natož aby vaše cenné bankovní údaje prozradila světu. V rámci procesu však vytvoří kopii vaší konverze a jak už bychom měli všichni vědět, co se děje online, zůstane online.
Nesnáším, že bych v rámci tohoto procesu musel uvést e-mailovou adresu, protože vím, že jste pravděpodobně nastavili svou doručenou poštu na nějaký vážný příchozí spam.
To znamená, že jsou velmi pohodlné a mnoho online konverzních služeb vám nabízí jednoduše ohromující množství potenciálních výstupních formátů.
4. Smallpdf
Smallpdf je jedním z a masivní počet online převodníků PDF. Jeho samotné zahrnutí do tohoto seznamu by tedy mělo ilustrovat jeho užitečnost oproti jiným rovnocenným výrobkům. Má také veselý snazzy estetický vzhled, který jej získává ještě více bodů.

Smallpdf nabízí celou řadu konverzních služeb PDF, včetně PDF do Wordu, PowerPoint, Excelu, JPEG a HTML. Službu online můžete také použít k sloučení více souborů PDF do jednoho souboru nebo k rozdělení souborů PDF do samostatných dokumentů.
Je zajímavé, že Smallpdf také nabízí funkci zamykání a odemykání hesla k dokumentu, i když všechny skutečně šifrované dokumenty tak zůstanou.
5. CloudConvert
CloudConvert má další výhodu při převodu téměř jakéhokoli formátu souboru Jak převést jakýkoli formát souboru online pomocí bezplatných nástrojů Jak převést jakýkoli formát souboru online pomocí bezplatných nástrojů Pokud potřebujete převést soubor, zde je konečný seznam webů, na které byste se měli obrátit. hodíte na to téměř do jakéhokoli jiného formátu souboru, který se vám líbí.
Jeho převod do formátu PDF na Word je přesný, tabulky jsou dobře zachovány a zůstávají na správném místě a snadno zpracoval některé zvláště obrazové a odrážkové dokumenty..

Zdá se, že CloudConvert skutečně existuje “přijďte na převody PDF do Wordu, zůstaňte pro všechno ostatní.”
Převést pomocí aplikace Word
Samozřejmě! Samotný Microsoft Word můžete použít k převodu PDF do upravitelného dokumentu. Tato funkce je však dostupná pouze uživatelům, kteří používají Office 2013 a Office 2016 13+ Důvody, proč byste měli upgradovat na Microsoft Office 2016 13+ Důvody, které byste měli upgradovat na Microsoft Office 2016 Microsoft Office 2016 je zde a je čas, abyste se rozhodli. Otázka produktivity je - měli byste upgradovat? Dáváme vám nové funkce a čerstvější důvody, které vám pomohou ...    .
Otevřete aplikaci Microsoft Word 2013 nebo 2016. Zamiřte na Soubor> Otevřít. Vyhledejte a otevřete PDF. Zobrazí se zpráva vysvětlující, že může dojít k malému množství přeformátování a že konce řádků a konce stránek nemusí být úplně tam, kde je očekáváte..
Podle mých zkušeností je korespondence mezi PDF a Wordem obvykle velmi blízká v závislosti na povaze PDF. Word ne vždy zpracovává tabulky velmi dobře, takže mějte na paměti.
Jste všichni připraveni převést
Pět nástrojů pro převod, které jsme vybrali, se velmi dobře postará o převod PDF do Wordu. Máte možnost používat Word, ale i když je společnost Microsoft připravena připustit, může to trochu chybět, zejména když vezmete v úvahu další dostupné možnosti. Ušetřete čas a stres a použijte jeden z nich!
Jaký je váš oblíbený nástroj pro převod PDF do Wordu? Dáváte přednost převodníkům online nebo offline? Dejte nám vědět níže!
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     Jak sbírat Cliff Notes s OneNote 

    
        

                                                                            Produktivita
                    
        

    



            
     Jak extrahovat a stahovat více e-mailových příloh hromadně 
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     Jak odpovědět na všechny e-maily správným způsobem Inline 
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        O moderní technologii, jednoduché a cenově dostupné.

        Váš průvodce ve světě moderních technologií. Naučte se, jak používat technologie a pomůcky, které nás každý den obklopují, a naučte se, jak objevovat na internetu zajímavé věci.
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